



Понять цену Победы

Передвижная экспозиция «Поезд Победы» продолжает свое путешествие по городам Беларуси

В прошлом году в маршруте музейного состава Барановичи не значились, поэтому прибытие 17 июня «Поезда Победы» для города стало значимым событием — с утра на станции Барановичи-Полесские собралось много желающих увидеть уникальную экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне.

Оформление передвижной выставки, мультимедийное и звуковое сопровождение позволяют с высокой степенью достоверности передать атмосферу военных лет. Анастасия Полько, участница ансамбля бального танца «Фиеста», не скрывает своего восхищения:

— Когда шла по вагонам, не покидало чувство, будто вижу все вживую, настолько натуралистично все передано. В вагоне, где воссоздана атмосфера фашистского концлагеря, сложно сдержать слезы.

Поделился впечатлениями и член городского Совета ветеранов, заслуженный лётчик-снайпер Виктор Щербина:

— Главная ценность этой выставки в том, что она позволяет молодому поколению понять, какой высокой ценой досталась нам Победа над фашизмом. Именно благодаря массовому подвигу советского народа в Великой Отечественной войне мы сегодня живем под мирным небом в спокойной стране.

Как отметил руководитель «Поезда Победы» Николай Максименко, в каждом городе Беларусь, где им довелось побывать начиная с 10 июня, их встречали с искренней теплотой, а сама выставка пользуется большой популярностью:

— Люди уходят после увиденного под большим впечатлением. Говорят: мы не ожидали, что в поезде можно сделать настоящий музей, который настолько сильно погружает в реальность. И мы очень рады такой высокой оценке нашей работы.



В Барановичах передвижная выставка действует два дня. Следующими ближайшими пунктами остановки музейного состава станут Лунинец и Пинск. 21 июня, в канун Дня всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и геноцида белорусского народа, «Поезд Победы» прибудет в Брест. Завершающей точкой на его маршруте станет Минск, где передвижная экспозиция окажется в преддверии празднования Дня Независимости Республики Беларусь.

Напомним, созданный в России проект «Поезд Победы» реализуется в Беларуси по инициативе Белорусской железной дороги совместно с ОАО «Российские железные дороги» при поддержке Администрации Президента Республики Беларусь и активном содействии Республиканского волонтерского центра.

Геннадий ПОПЛАВСКИЙ.

paplauski@gmail.com

Фото автора.